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ANNEXE 7

GOO&R Safety ZN020235008
NOTICE D’EMPLOI ET D’ENTRETIEN
Blocs Autonomes d’Eclairage de Sécurité (B.AEE.S.)
UNILED 45 (10679)
|1 SCHEMADEBRANCHEMENT
Télécommande (2 x 1.,5 mm2) *

230V/50Hz (2x 1,5 mm2) 230 V/ 50 Hz —I

0 Placer une résistance
de 2,2 kOhm - 1/4 W
en bout de ligne

TELECOMMANDE — —9E o
TL 500 Télécommande* @J 7 ‘ B.AE.S. ta=25°C

- Fixer le socle @ a l'aide des vis @ 4 mm

Y

s appropriées et raccorder le domino, suivant les

>

g indications gravées sur le socle (sans tenir compte de
L.,

© la polarité de télécommande).

e 2

o

—

o

o

Q . ¥ : 2

© - Embrocher 'appareil @ en le faisant pivoter sur le
a

socle.

- Pour changer les lampes, retirer le capot en faisant

levier a I'aide d’un tournevis sur les encoches @ ;

Attention : En cas d'utilisation des entrées de cables défongables et afin de permettre
un embrochage correct, veiller a installer le socle a 3 cm minimum de toute arréte.

'3 MISE SOUS TENSION

Lors de la mise sous tension du B.A.E.S., vérifier I'allumage de la lampe de veille @ et du voyant de test @ (vert ou
jaune).

COOPER SECURITE SAS En raison de I'évolution des normes et du matériel, toutes

les ¢ i ies et pr 1s figurant sur cette notice

Parc européen d’entreprises Il
Rue Beethoven - BP 10184 63204 RIOM Cedex sont données a titre indicatif, elles ne constituent pas un
engagement de notre part, et nous nous réservons le droit

Assistance technique téléphonique d'effectuer, sans préavis, toute modification ou amélioration.
S 0825 826 212 N° indigo 0,15 € / mn LUMINOX

our la protection de |I’environnement
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- 4.2-Déroulement des tests automatiqu

ANNEXE 8

es.

Test 1
Toutes les 10 secondes :

lampe de veille.

accumulateurs

- Vérification du bon fonctionnement de la

- Vérification du maintien en charge des

Test 2
Toutes les semaines :
- Vérifications identiques au test 1.
- Vérification de I'aptitude du bloc a
commuter en secours
- Vérification de chaque lampe de

Test 3
Toutes les 10 semaines :
- Vérifications identiques au test 2.
- Vérification de I'autonomie des
batteries

- Vérification du bon fonctionnement d'au secours
moins une des lampes de secours
- 4.4- Résultats des tests.
Etat de la led Etat du B.A.E.S. Nature du défaut
Vert fixe Conforme
Jaune fixe En défaut Batteries ou lampe de veille défectueuse
Jaune clignotant En défaut Lampe(s) de secours défectueuse(s)

Vert clignotant
Vert/jaune alternatif

Test en cours
Réception ordre de télécommande

6 CARACTERISTIQUES
Normes de référence | Accus NiCd autorisés Ia‘r:?:ede lampe de secours
= =3 <
g’ 3 @ @ @ . R4 ~ O ~ D < o
8 8 g 2 gl & ¢ g |2ld|elslgle|ing (88| & Sg
§ S S 3 3] = ] = 8800000000>08>'—8 58 =
S ] B g4 2| =] =2 |alx| & SN IR R[S |[NEB|NZEE| o= 28
3 8 © s - o £ = |[2|8|5|S|8|8|nao=|a®| 82 © -
« S | 2 2 2 ls| = s |BlE|E|2|2|2|a28 |52 =2 @&
= @ 3| 5| 2 s |F|e 53 (53 - x
o o
UNILED 45 10679 | TO1130 | 230V /5060 Hz 2 45 42 | 07 | Incan [ x | x | Xx X X X X X
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ANNEXE 9

Extrait de la norme NF C15-100

771.533 Dispositifs de protection contre les surintensités
Tout circuit doit étre protégé par un dispositif de protection qui est soit un fusible soit un
disjoncteur et dont le courant assigné maximal est égal a la valeur indiquée dans le

tableau suivant :

Tableau 771F — Courant assigné des dispositifs de protection en fonction de la

section
des conducteurs

Section minimale | Courant assigné maximal
. . des conducteurs du dispositif
Nature du circuit (mm?) de protection (A)
Cuivre Disjoncteur Fusible
Eclairage, volets roulants, prises 1,5 16 10
commandées
VMC 1,5 oM =
Circuit d’asservissement tarifaire, fil 1,5 2 {400
pilote, gestionnaire d’énergie, etc.
Prises de courant 16 A :
- circuit avec 5 socles maxi | ou 1,5 16 -®
- circuit avec 8 socles maxi : 2,5 20 16
Circuits spécialisés avec prise de courant 2.5 20 16
16 A (machine a laver, séche-linge, four
etc.)
Chauffe-eau électrique non instantané 2.5 20 16
Cuisiniére, plaque de cuisson
- en monophasé 6 32 32
- en triphasé 2.5 20 16
Autres circuits y compris le tableau
divisionnaire : @
1,5 16 10
2,5 20 16
25 20
32 32
Session : 2012 Durée : 4 heures
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ANNEXE 10

Extrait de la notice de la Plaque induction ACM 743 LX

AVANT UTILISATION

. IMPORTANT : si la taille des casseroles ne convient pas, les foyers ne s'allument pas. Utilisez exclusivement des
A.A'A'A'A. casseroles compatibles induction, portant le symbole correspondant (voir la figure ci-contre). Avant d'allumer la table de
cuisson, posez la casserole sur le foyer désiré.

ANCIENS RECIPIENTS

table a induction, utilisez un aimant : si I'aimant est attiré
par la casserole, celle-ci est adaptée.

=) e .
j z / )J Pour vérifier si une casserole est compatible avec la

o N'utilisez pas de casseroles a fond rugueux, car vous pourriez rayer la surface de la table de cuisson. Contrdlez les
récipients.

o Ne posez jamais les casseroles et les poéles chaudes sur la surface du bandeau de commande de la table de
cuisson. Elles pourraient I'endommager.

CONNEXION SUR SECTEUR

Débranchez I'appareil.
& AVERTISSEMENT ‘ L'appareil doit étre installé par un technicien qualifié, connaissant parfaitement
les réglementations en vigueur en matiére de sécurité et d'installation.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages aux personnes, animaux ou choses résultant du non-
respect des consignes fournies dans ce chapitre.

- Le cordon d'alimentation doit étre suffisamment long pour permettre de retirer la table de cuisson du plan de travail.

- Vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique appliquée sur le fond de I'appareil correspond a la tension
d'alimentation de votre habitation.

- N'utilisez pas de rallonges.

Connexions au bornier
Pour le branchement électrique, utilisez un cable de type HO5RR-F comme l'indique le tableau ci-dessous.

. K™ —V 230-240 V ~ (Australie uniquement)
Conducteurs Nombre x section ‘ 20V ~ 230V ~ (6B uniquement)
- 2
BOV~+ @ 3x4mm ) —) e
230-240V~+ @ 3x4mm? (Australie uniquement) \ It — [@ 1[‘ L —lg)
aanva 4.1 C 2 i | E] i | Ly
230V3~+ () 4x1,5mm ‘w['_ . = “’.‘. > =
\e B = Ve B @
400V3N~+ @ 5x1,5mm? (g E = | U
400V 2N ~ + 4x1,5 mm2 S| M %
400V 2N ~ 230V3~ (Belglque uniquement) 400V 2N ~ (Pays-Bas uniquement)
_— 0 ) —a. T
e ;.r" | ® M5 —=
i\ Y li‘ i
(AT 1 I C)
\be 57 @ 0\* AR _. e 2% @
(e i , [E N 'N N1
Sz ) \. . k2

Reliez le fil de terre jaune/vert a la borne portant le symbole . @'

Ce fil doit étre plus long que les autres.
1. Enlevez le couvercle du bornier (A) en dévissant la vis et insérez le couvercle dans la charniére (B) du bornier.
2. Dénudez la gaine des conducteurs sur approx. 70mm.
3. Dénudez la gaine des conducteurs sur approx. 10mm. Introduisez ensuite le cordon d'alimentation dans le serre-cable et
connectez les fils sur le bornier en suivant les indications données sur le schéma a c6té du bornier.
4. Fixez le cordon d'alimentation avec le serre-cable.
5. Fermezle couvercle (C) et vissez-le sur le bornier avec la vis enlevée - point (1).
La table effectue un autodiagnostic de quelques secondes a chaque connexion au secteur.
Si la table est déja équipée d'un cordon d'alimentation, suivez les instructions de I'étiquette fixée au cordon. Effectuez le branchement
au secteur par l'intermédiaire d'un sectionneur multipolaire ayant une distance entre les contacts ouverts d'au moins 3mm.

Session : 2012 Durée : 4 heures
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MODE D'EMPLOI

Description du bandeau de commande

Le bandeau présente des touches a effleurement : pour les utiliser, il suffit d'appuyer sur le symbole correspondant (n'appuyez pas trop

Pour régler le
compte-minutes

B O©

fort).
Pour sélectionner et allumer un foyer
: OO 5
%4 124
o o
W MIN. 7
. Al!umage/ =]
extinction de la TIMER
table de cuisson @ Icﬂ -“Lrl IIOFF lIIIIlIII:olwznlllllI 800ST.

Pour lancer une des fonctions automatiques Clavier progressif

Premiére utilisation / aprés une coupure de courant

Pour mettre la table
de cuisson en pause

Pour bloquer le bandeau de commande

Apres avoir branché la table de cuisson, le bandeau de commande est bloqué (le témoin lumineux du bouton est allumé).

Pour débloquer le bandeau de commande, appuyez pendant 3 secondes sur la touche

d'utiliser la table de cuisson normalement.

Description Des afficheurs

@ Le témoin lumineux s'éteint et il possible

- L Indique qu'une des fonctions automatiques est active
s T} LI
& Q 555 =
54 ---l*-- Lol Touche de sélection du foyer et indication du foyer sélectionné/puissance
=[] Minuteur pour foyer
TIMER
g LIIsEeReE R e nE . soost| ———————— (lavier progressif (réglage de la puissance)
Le saviez-vous ?
— = i\

i Pourquoi l'induction est ’ Ny Un temps de cuisson
le mode de cuisson le plus — ‘ ., optimisé et deux fois plus
efficace ? '%\\ Bl rapide
Grace a son rendement exceptionnel, Avec linduction, 1 min. 30 suffit
90% de l'énergie est exploitée soit pour porter un demi-litre d'eau a
une déperdition d'énergie 5 fois ébullition soit deux fois plus
inferieure a une table gaz. rapidement qu‘avec une table gaz.
Résultat : une cuisson plus rapide
et plus économique. - ‘

. Une consommation Plus de sécurité et moins de
< . d’énergie réduite : contraintes de nettoyage
- 2 a 3 fois IROInS ) La chaleur résiduelle est 5 fois moins
.. gourmande en énergie ! élevée, ce qui permet :
{ f -“-\ s Bindiicti - Un refroidissement de la surface de
1 ixA vec 'induction, vous ne consommez cuisson 5 fois plus rapide.
Sionn que 58 watts/heure pour porter un - Aucun risque aprs la cuisson de
demi-litre d'eau a ébullition contre 5 ; ;
150 watts/h tabl briler la surface. Une éponge humide
55 B s/ SR s s T suffit pour nettoyer votre table !
électrique classique.
Session : 2012 Durée : 4 heures
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ANNEXE 12

PLAYER AOPEN MP945

Le player AOPEN MP945 rentre dans la gamme des mini-PC, principalement utilisé
comme Média Center prenant place dans le salon a c6té d'un téléviseur. Il peut servir a la
fois de lecteur multi format (DVD, DIVX, ...), de jukebox ou encore de magnétoscope
numeérique étant donné qu'il peut étre livré avec un tuner TV sous forme de clés USB.

[o
a
PN
=
ns
ae

‘‘‘‘‘‘‘

Caractéristiques techniques :

% Dimensions : 165(1) x 50(h) x 165(L) millimétres Poids : 1.36 kg (sans alimentation)
s Carte mére : Socket 479 ; Chipset 945GM (moteur graphique GMA950 intégré) ;
Controleur réseau 10/100/1000 Mbps ;
Codec Audio 5.1 High definition Audio Realtek ;
1 slot DDR2 400/533/667 SO-DIMM (2 Go maximum) ;
1 port mini-PCl ;
1 port Serial ATA
% Processeur Intel Core Duo T2300E cadencé a 1.66 GHz
% Mémoire vive de 1 Go DDR2
+«» Disque dur de 80 Go, SATA, format 2,5"
%+ Graveur de DVD double couche, format slim
+* Nuisance sonore inférieure a 27 dB(A).
s Windows XP Media Center
% Accessoires : Télecommande et clavier sans fil Microsoft Media Center
s Enoption: Module Wi-Fi a intégrer sur la carte mére + antenne Wi-Fi extérieure
Tuner TNT Leadtek USB DTV Dongle, format clés USB

Session : 2012 Durée : 4 heures
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ANNEXE 13

' OPERATING INSTRUCTIONS
zd TOA

PA AMPLIFIERS

A-2030 CE-AU
A-2060 CE-AU
A-2120 CE-AU
A-2240 CE-AU

3. GENERAL DESCRIPTION
TOA'’s Basic Amplifiers A-2030, A-2060, A-2120 and A-2240 are high cost-performance

mixer power amplifiers suited for broadcasting paging or background music in schools,
offices, shops, factories, mosques, churches and large rooms.

4. FEATURES

» High durability, high reliability, and high cost performance.
* Three microphone inputs, two AUX inputs, and one recording output.

e Speaker output of constant voltage distribution system (70V or 100V) and low
impedance (4Q).

¢ Operates on both AC and DC power.

e Muting function.

¢ Independent input volume controls and master volume control.

. Independent tone controls of boost and cut type for both high and low frequencies.

¢« MIC 1, MIC 2, MIC 3 inputs are equipped with XLR connectors and mute switch control.
¢ MIC 1 with phantom power for condenser microphones.

e Current limiter circuitry protects transistors, and the thermal protection circuitry prevents
a failure due to overheat.

» Al MIC inputs are electronically-balanced input.

Session : 2012 Durée : 4 heures
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6. CONNECTIONS

6.1. Input Connections

® Mic 1 Connection (3-pin XLR Male Plug).
XLR Jack connection, Pin-1: Earth, Pin-2: Hot, Pin-3: Cold.

e In the case of Dynamic Microphone e In the case of Phantom Power Microphone
L 21V DC |
. 2 Dynamic MIC 2 yy Condenser MIC
o sl L i L2 e | e,

3 SN ' O11 :

O//‘.E - @ b}/ i Q@
3-pin XLR Two Cores . R
Male Plug Shielded Cable Male Plug Shielded Cable

PHANTOM PHANTOM

® Mic 1 and Mic 2 Connection (3-pin XLR Male Plug)
XLR Jack connection, Pin-1: Earth, Pin-2: Hot, Pin-3: Cold.

Dynamic MIC
1 ZANNIE = e e B
3 O// ﬂ : NE
O =
‘! ot 49: g
3-pin XLR Two Cores
Male Plug Shielded Cable

® AUX input Connections (RCA pin jack)

@ u |/ Signal source (Tuner, Cassette Tape, etc)

One Core Shielded

6.2. Output Connections

Low Impedance Speaker 70V Line Speaker 100V Line Speaker
- #24V COM 40 COM 70V 100V - +24V COM 4Q COM 70V 100V - 424V COM 402 COM 70V 100V

SONBSSS OO SOOSNON
e
L e ._:E( it »—“—E(
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CAUTION!
« Tripartite the 4Q), 70V and 100V terminals cannot be used at the sam

e time.

* Impedances indicated at the terminal represent the total speaker system (load) impedances.

Total impedances of 100V line:
* 330 Q (A-2030)
» 170 Q (A-2060)
» 830 (A-2120)
« 420 (A-2240)

* 1700 (A-203
«830 (A-206
« 420 (A-212
«21Q (A-224

12. SPECIFICATIONS

Total impedances of 70V line:

0)
0)
0)
0)

= an | aoaae
Power Source 220 - 240V AC or 24V DC
Rated Output 30w 60 W 120 W 240 W
Power Consumption
34 W 72W 124 W 238 W
(IEC60065)
DC Current Consumption
2A 4A 8A 15 A
(at rated output)
Frequency Response 50 - 20,000 Hz, +3dB
Distortion Less Than 1% at 1kHz, 1/3 Rated Power
MIC 1 -60 dBV (1.0 mV), 600 Q, Balanced, Equivalent to XLR 3-31 Type
MIC 2 -60 dBV (1.0 mV), 600 Q, Balanced, Equivalent to XLR 3-31 Type
_— MIC 3 -60 dBV (1.0 mV), 600 Q, Balanced, Equivalent to XLR 3-31 Type
AUX 1 -20 dBV (100 mV), 10 kQ, Unbalanced, RCA Pin Jack
AUX 2 -20 dBV (100 mV), 10 kQ, Unbalanced, RCA Pin Jack
Mute Mute terminal: Contact Screw Terminal (for MIC1)
Speaker Out All Speaker Outputs are Floating Balanced
100 V 330 Q 170 Q 830 42 Q
Outputs 70 V 170 Q 83Q 42 Q 21Q
4Q 1M1V 155V 22V 31V
Rec Out 0dBV (1.0V), 600Q, Unbalanced, RCA Pin Jack
Phantom Power DC +21V (MIC1)
S/N Ratio Over 60 dB
N Bass: +10 dB at 100 Hz
Treble: +10 dB at 10 kHz
Muting MIC1 overrides other input signals with 0 - 30 dB attenuation
by either mute terminal contact.
Ventilaton | s s e Cooling Fan
Indicators Power LED, Signal LED, Peak LED
Finish Panel: ABS Resin, Black
Case: Steel Plate, Black
420(W) x 101(H) x 280(D) mm 420(W) x 101(H) x 360(D) mm
Dimensions
16.54(W) x 3.97(H) x 11.02(D) inches 16.54(W) x 3.97(H) x 14.17(D) inches
Weight 5.0 kg 7.0kg 10.8 kg 13.2 kg
11.051b 15.43 Ib 23.811b 29.10 Ib
*) 0dBV = 1.0V

**) Specifications are measured on 240V AC for all models.

Note: The design and specifications are subject to change without notice for improvement.
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